

全国首批旅游价格“信得过”景区出炉, 承诺门票3年不涨价

江苏90家景区上榜 南京夫子庙总统府在列

昨天, 国家旅游局公布首批“全国旅游价格信得过景区”名单, 共有1801家旅游景区上榜。北京朝阳公园、南京夫子庙、南京总统府、山西平遥古镇、苏州园林等景区榜上有名。 现代快报记者 余乐 刘伟娟

夫子庙自愿加入, 门票三年不涨

昨天, 南京秦淮区相关部门的一名负责人告诉现代快报记者, 夫子庙秦淮风光带是主动申报“信得过景区”的。他说, 根据国家旅游局的相关文件, 国家5A、4A级旅游景区要率先参与活动, 兑现承诺。于是, 4月底他们进行了申报。

“全国旅游价格信得过景区”活动针对景区一票制、价格无欺诈、特殊人群优惠、预约优惠、公布价格构成、三年不涨价等社会关注的核心问题, 对参与创建景区限定了六条承诺条款。这名负责人表示, “这次既是申报也是承诺。”夫子庙景区内共有4个分景点收费, 即夫子庙大成殿、江南贡院、王谢故居展览馆和李香君故居陈列馆, 票价分别是30元、20元、15元和16元。

“成为全国旅游价格信得过景区后, 夫子庙里的分景点三年内一律不涨价。”这名负责人说。

被警告和“信得过”是两回事

今年4月初, 夫子庙秦淮风光带因厕所不足、交通组织混乱等问题, 被国家旅游局警告。时隔一个多月, 夫子庙又成了“信得过”景

区, 部分市民有些不解。对此, 这名负责人表示: “之前是景区管理被警告, 这次是争取旅游价格让消费者信得过, 完全不是一回事。”

对于前期上“黑榜”, 秦淮区委宣传部表示, 目前夫子庙秦淮风光带正针对前期查出的系列问题进行布置以及整改工作, 全力以赴6月底的专项整治行动复查。

另外, 不少市民关注, 去年青奥前开放的中国科举博物馆, 于今年4月初闭馆调整、改造。闭馆前, 它和江南贡院“打包”开放, 票价为40元, 闭馆后江南贡院门票为20元。将来科举博物馆恢复布展后, 票价是否会抬高呢? 这名负责人表示, 门票应该会保持40元不变。

南京3景点入选第一批名单

此次国家旅游局公布的“信得过”景区共1801家, 北方、西北等地区上榜景区居多。其中, 河北省上榜景区最多, 共有210家, 其次是山东省, 共有172家。江苏占90家, 其中, 苏州、徐州、无锡、淮安景区都较多, 南京仅有3家, 分别是南京夫子庙秦淮风光带、南京总统府景区和南京高淳国际慢城。对此, 江苏省旅游局工作人员表示, 这是景区自愿申请加入的, 而且只是首批名单, 后面还会陆续公布的。

声音

三年内不涨价 景区能做到吗?

根据国家旅游局规定, 名列“信得过”景区, 必须承诺价格无欺诈、三年不涨价。对此, 有游客提出疑问, 景区能做到吗?

对此, 江苏省旅游局工作人员解释称, 纳入“信得过”名单的景区, 都是经国家旅游局调研了解过, 在三年内不会涨价的景区。另外, 目前经济不景气, 各地都在大力发展旅游, 争夺旅游市场, 因此, 这段时间内上调门票价格, 等于放弃客源竞争。退一步讲, 如果“信得过”景区在维护等方面的费用提高了, 完全可以通过景区内的餐饮消费、旅游商品销售等其他渠道, 来提高景区收入。

对于这个“信得过”景区名单, 有些市民认为作用不大。南京市民张先生称, 现在稍微有点旅游经验的人都知道, 景点门票在网上购买, 可以享受优惠。另外, 若是和住宿、用餐等一起打包, 还能免门票。对此, 张先生说, 景点不但要价格“信得过”, 还得在服务等方面“跟得上”。

随着暑期旅游旺季的来临, 出游人数将大大增加。根据以往的经验, 这个季节, 游客对旅游厕所、遮阳纳凉、饮食卫生等方面比较在意, 因此, 建议旅游部门在关注价格之外, 还要将卫生、公共设施等方面也纳入“信得过”范畴。

经济

昨晚成品油调价搁浅 下轮窗口6月8日开启

快报讯(记者 张瑜)昨天下午3点, 国家发改委网站发布通知称, 由于本轮调价周期内成品油变化幅度不足每吨50元, 所以5月25日的油价不作调整。现代快报记者了解到, 今年以来, 国内成品油市场已经经历了3次下调、5次上调, 以及2次搁浅。

根据分析师的测算, 下次调价窗口将在6月8日开启。到底下轮油价走势如何呢? 昨天, 卓创资讯成品油分析师张斌认为, 下周原油稳中走低是主要趋势, 但跌幅不会太大, 所以可能会导致下轮调价再次搁浅。当然, 近期原油走势并不稳定, 由于调价后的前四个工作日很难预判油价走势, 因此也不排除市场出现上涨可能。

反腐

南京广电集团 两人涉嫌违纪被调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午, 南京市委纪委监察局官微“@钟山清风”公布消息称, 南京广播电视集团两人涉嫌违纪被调查。具体如下: 南京广播电视集团原党委委员钱永煌涉嫌严重违纪, 目前正接受组织调查; 南京广播电视集团原党委委员、南京广播电视台原副台长陈小平涉嫌严重违纪, 目前正接受组织调查。

上海64号: C2037, 944

碧桂园·凤凰城

已是 15000 户业主的选择

折后均价

5588

元/m²

274m² 空中“平墅”

首付 7.5 万

174-252m² 双拼美墅

首付 17 万

不一样的幸福大城

碧桂园 025-8105 8888

项目地址: 南京东·紫金山麓 发展商: 碧桂园控股

幸福榜样
千亿房企, 4年销冠
已售15000户

幸福享受
18万+欢乐城
酒店、超市、影院

幸福成长
拥日国际学校
中英文学校、凤凰一校

幸福呵护
20多分钟达主城
国家一级资质物业

幸福升值
享3山1景
25万+社区园林